Жильё молодым: решение проблем

G. 2

Несчастные случаи на производстве

G. 2

Технология «мобильного» мошенничества

Приглашают «Весенние ласточки»

G 2

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

1 апреля 2010

JE30HAHC









ЭОЛИС САЛОН СВЯЗИ и мобильной электроники

ВАКАНСИИ В ГОРОДАХ Н. Тура и Лесной

ПРОДАВЦОВ-**КОНСУЛЬТАНТОВ**

- возраст от 18 лет
- знание ПК
- целеустремленность общительность

ПРОМОУТЕРОВ

работа на промостойках подключений к операторам связи удобный график оплата каждого подключения

Средняя з/п 12500 руб. Средняя з/п 8000 руб.

Анкету можно заполнить по адресам:

г. Н. Тура, Усошина, 2, г. Лесной, Ленина, 43а

Адрес центрального офиса: г. Екатеринбург, ул. Малышева, 21/1, офис 22. Тел. (343)376-40-37, 376-53-86, 8-912-22-53-426, 8-922-151-04-08. www.eolis.ru, E-mail: rabota@eolis.ru



Их девиз такой: на выборы всей семьёй!

О том, как родители воспитывают в детях патриотизм

Территориальный этап областного конкурса семейного творчества «Избирательный про-цесс глазами российской сев рамках программы «Правовая семья» состоялся в прошедшие выходные на территории нижнетуринской шко-

Принять в нем участие приехали семьи Худяковых (г. Кушва), Авхадеевых (г. Новая Ляля), Корзоватых (г. Красноуральск), **Клочевых** (г. Качканар), **Яровых** (г. Верхотурье); Нижнюю Туру представляла семья **Чуриковых**. Все перечисленные города (плюс Лесной) входят в состав Межтерриториального Центра повышения правовой культуры избирателей при городском округе «Город Красноуральск».

Можно было бы решить, что это скучное мероприятие. Ничего подобного. И частушки пели, и стихи читали, и сдобой угощали, и коллажи мастерили, и просто пели: при этом не уставали доказывать свою гражданскую активность и правовую грамотность. В первом туре «Визитная карточка» все семьи рассказывали о самих себе, и, действительно, жаль, что не пишут книг о таких обычных людях, которые гордятся тем, что живут в великой России, знают свое родословное древо. верят, что сами способны изменить будущее, поэтому «активны, веселы, суют свой нос в дела страны»

Чтобы победить во втором туре викторины, нужно было знать, например, какие избирательные комиссии не организуются на выборах Президента РФ, кто не обладает избирательным правом, какие вопросы нельзя решать при помощи референдума, когда состоятся следующие выборы Президента Российской Федерации. Знаете? Значит, уже можете считать себя грамотным избирателем

Наверное. главная ценность этого мероприятия в том, что рядом с родителями были дети. И если для совсем маленьких слова «территориальная избирательная комиссия» еще ни о чем не говорят, то значение цветов российского флага они усвоили. И лейтмотив конкурса: «Чтобы в достатке жить, надо на выборы ходить!» – видимо, тоже, потому что в третьем туре конкурса под названием «Рекламная акция» хвалились вместе с родителями: «Наш девиз такой: на выборы – всей семьей!»

«Картинка» выборов будущего у всех выглядела празднично: избирательные участки расположены в красивых зданиях, все семьями идут на выборы, несут шарики и цветы, с цветами же встречают на участках представители разных партий, народ в хорошем настроении «голосует за право жить, голосует за право быть».

Нижнетуринский городской представляла на конкурсе семья Чуриковых: папа Юрий Владимирович, мама Наталья Давидовна и сыновья Игорь и Дима. Их семейный принцип, как признались сами, - отвечать за дела и поступки любого члена семьи. Так вот, на участие в этом конкурсе их подвигнул старший сын Игорь, пришлось отстаивать правовую честь семьи, что они с успехом и сделали.

А по итогам конкурса, организованного Нижнетуринской ТИК, первое место заняла семья Худяковых из города Кушвы: папа Игорь Евгеньевич, мама ина Анатольевна и дочери Е на и Настя. Очень уж мне запомнился их частушечный напев: «Целый месяц не спала, все я выборы ждала...» Подождем теперь до 2012 года, когда снова будем выбирать президента. Или до спедующего конкурса семейного творчества «Избирательный процесс глазами российской семьи».

Светлана ЩИПАКОВА. Фото автора.



